
My tři králové jdeme k vám… vyrobili jsme si tříkrálovou korunu, zazpívali jsme si tradiční písničku, 

nakreslili hvězdu betlémskou a na závěr si na tři krále zahráli při pátečním tělocviku. A moc nás to bavilo! 😊 

 



To jsme prozkoumávali celý druhý lednový týden.  

Vyrobili jsme si vlastní papírový teploměr, na kterém jsme si ukázali, jak se teploty 

venku střídají v průběhu roku. Už víme, jaké oblečení se nosí v zimě a jaké v létě a 

umíme vám ukázat, jak poznáme, že venku mrzne. 😊 

 



Centra aktivit jsou koncipována tak, aby nabízela individualizaci pro děti více věkových 

kategorií a zájmů. Každé dítě si tak mezi čtyřmi aktivitami najde zábavu a zároveň způsob, 

jakým patřičně podpořit svůj rozvoj. Tentokrát jsme si vyzkoušeli grafomotoriku na mnoho 

způsobů, stříhání, lepení ale neobvyklé procvičení prstíků pomocí kapání pipetou. 😊 

Opět k nám zavítalo divadelní uskupení Letadlo, tentokrát s představením s názvem 

„Zima“. Společně s herečkami jsme si zahráli na všechna čtyři roční období, vyčarovali zimu, 

postavili sněhuláka nebo si zahráli na masky v masopustním průvodu. Mockrát děkujeme za 

návštěvu, dětem i učitelkám se jako vždy představení moc líbilo. 😊  





 - celý týden nás čekalo objevování zimních sportů. Venku sice není moc sněhu, ale to 

nás rozhodně nevyvedlo z míry. 😊 Užili jsme si například centra aktivit, kde jsme měli možnost vyzkoušet si 

některé vybavení pro různé zimní sporty. Na běžkách jsme probíhali slalomem, ke krasobruslení či k hokeji 

jsme si vyrobili vlastní brusle a také nás čekala výroba velkého kluziště.  

Ani tělocvik ve formě zimních sportů nemohl chybět. Největší zábavou byla projížďka na bobech, se 

kterými jsme se projeli po celé tělocvičně. 😊Celý týden směřoval zejména k individualizaci dětí – volili jsme 

různou obtížnost a také variabilitu činností, aby každé dítě nalezlo v činnosti nejen zábavu, ale také se díky 

ní patřičně rozvíjelo. Je pro nás také důležité, aby se děti učily vzájemné kooperaci a toleranci.  

V lednu jsme také dvakrát navštívili solnou jeskyni Kuska. Děti hra v soli baví, zajímá je její struktura, 

zkoumají různé velikosti kamínků. Při hře v jeskyni se zároveň nenásilnou formou pročišťují dýchací orgány a 

uvolňují nečistoty z těla. 😊 

 



Příběh o tom, jak malý Tomášek postavil sněhuláka, se kterým se skamarádil, byl náplní třetího 

lednového týdne. Sněhulák se k nám dokonce přišel podívat do třídy 😊 S dětmi jsme v průběhu týdne 

vyráběli sněhuláky na mnoho způsobů. Úchop jsme procvičili při naplňování pytlíkového sněhuláka solí, 

klenbu chodidel jsme podpořili uchopováním sněhových koulí, jemnou motoriku muchláním papíru, trháním 

sněhových vloček či tvarováním sněhuláků. Každý si v týdnu našel něco, co ho bavilo. Velký úspěch měla také 

taneční písnička o sněhulákovi, při které si děti procvičily některé části těla. 😊 

 



Poslední plavání bylo odměnou za to, jak pečlivě a úspěšně jsme pracovali celý půl rok. Každý z nás udělal 

velký krok, a tak jsme si zasloužili „mokré vysvědčení“. Už teď se všichni těšíme na příště! 😊 

Měsíc leden s sebou přinesl hned tři oslavy narozenin. Všechno nejlepší Tobiášku, Žofinko a Klárko! 😊 

 

😊 


